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 ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) × ( أمام العبارة الخاطئة:  ضضع علامة )  السؤال الثان

  لا تمثل دالة( {  4-،  2  ()2،  5) ، (   5،  1-)  ،(  2،  2} )  العلاقة   .1

  تكون الدالة خطية إذا كان معدل التغت  غت  ثابتا   .2

   4س + ص = 3س  الصورة القياسية لها هي 3 – 4المعادلة الخطية ص =   .3

      ∅هو المجموعة الخالية     4-> | ص +4 | حل المتباينة   .4

  2هو ص =   4س + 2المقطع الصادي للمعادلة الخطية ص =   .5

  4- ≤هو س     12 ≥س 3-حل المتباينة   .٦

ي المتباينة على عدد   .7
ن
سم طرف

ُ
  موجب تتغت  إشارة المتباينة إذا ق

  المتغت  التابع هو المتغت  الذي يحدد قيم مخرجات العلاقة  .8

ي أكتر من نقطة فإن العلاقة لاتمثل دالة  .9
ن
ي ف

  إذا قطع الخط الرأسي التمثيل البيائن

ب ميلهما   .10   1-يساوي يكون المستقيمان متعامدين إذا كان حاصل ضن
 

 

  

 انتهت الأسئلة ،،، أرجو لكم التوفيق والنجاح
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